

# НАШЕ

Суббота,

19 января 1991 года

Газета выходит  
с ноября 1936 года.

№ 7

(6763)

Цена 5 коп.

# СРЕДА

Издание Яйского районного Совета народных депутатов

## ГОД ЗАВЕРШИЛИ УСПЕШНО

Итоги трудового года живо интересуют каждого. Успешными они стали для бригад, работающих на разделке хлыстов на нашем складе № 1 Яйского лесокомбината, где начальником А. Е. Бочарников.

Так, коллектив бригады Сергея Савельевича Ижевского годовой план выполнил на 125 процентов. При плане разделки 90,8 тысячи кубометров, коллективом бригады разделано 113,5 тысячи кубометров.

Коллектив бригады Виталия Петровича Бурьянова годовой план разделки хлыстов выполнил на 117 процентов. При плане разделки 90,8 тысячи кубометров, за год выработано бригадой 106,5 тысячи кубометров.

Искренние слова благодарности надо сказать и в адрес бригады на изготовлении оконных блоков с нижнего склада № 3 (начальник Николай Иванович Стерехов).

Годовой план бригада, возглавляемая Владимиром Георгиевичем Моисеенко, выполнила на 109,6 процента, изготовив 35,7 тысячи квадратных метров оконных блоков, вместо 32,6 тысячи квадратных метров по

плану.

Бригада Екатерины Андреевны Устиновой, работающая на производстве реечных щитов, план года выполнила на 101 процент, изготавлив 39 тысяч квадратных метров продукции, вместо 38,6 квадратных метров по плану.

Благодарность заслужили эти труженики.

В. СУЗДАЛЬЦЕВА,  
инженер ОТЗ  
лесокомбината.

## РЕЗУЛЬТАТ КРОПОТЛИВОЙ РАБОТЫ

Бригада Владимира Ивановича Сивакова в прошлом году надоила от каждой коровы по 3324 килограмма молока. Все доярки—трефтысячницы. Любовь Николаевна Бирюковой, например, всего тридцать восемь килограммов молока не хватило до четырех тысяч. Удалось это сделать благодаря Надежде Иннокентьевне Троиновой. А за последнюю пятилетку, откликнувшись на призывы Надежды Иннокентьевны Троиновой. А за

прошлый год показатель доения, каждого работника фермы и специалистов.

В Мальцевском отделении лучшие результаты по надою молока по группе Антонины Степановны Туровой—3575, Нины Ивановны Стадниковой—3549. В среднем по хозяйству, как во все годы пятилетки, получено от каждой коровы свыше трех тысяч килограммов молока.

## ВНЕСЛИ СВОЙ ВКЛАД

Н. П. Ионин — скотник Судженской фермы совхоза «Чиндинский», и кочегар В. В. Егоров из этого же хозяйства внесли свой по-

сильный вклад в обеспечение города молочными продуктами. В прошлом году они продали из своих

НАШ КОРР.

## ПРИГЛАШАЕТ ЭКСТРАСЕНС!

23, 24, 25 ЯНВАРЯ В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ СЕЛА ЯЯ-БОРИКА проводятся лечебные сеансы врача-экстрасенса АЛЕКСАНДРА ВИЙ. Начало сеансов с 20 часов.

Экстрасенс гарантирует всем присутствующим успех, если они придут на все три сеанса.

Цена одного билета на один сеанс—10 рублей.

Билеты можно приобрести в отделе культуры райсполкома.

Врач поможет вам избавиться от следующих болезней: от остеохондроза, гипертонии, мигрени, заболевания желудочно-кишечного тракта, нефрита, женских болезней, бесплодия, импотенции, почечно-каменных заболеваний, ряда мужских болезней, занятия, ночных энуреза, кожных заболеваний.

Время одного сеанса—не менее четырех часов.

С площади от райисполкома автобусы с 19 часов доставят всех в Яя-Борик.

Обращаем внимание на то, что профком ЛК (т. Глоба) отказался предоставить для сеансов свой клуб из-за индийского фильма.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ.

## ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

В четверг в райотделе милиции состоялось совещание работников РОВД, посвященное подведению итогов деятельности милиции в прошлом году.

Помимо работников отдела на подведении итогов присутствовали заместитель председателя райсовета А. А. Пицкин, прокурор района А. Н. Исмагилов, первый секретарь районного комитета компартии А. А. Нестерчук.

С докладом перед собравшимися выступил заместитель начальника РОВД С. П. Коломеец.

В частности, в докладе

отмечено, что работники отдела сделано немало для того, чтобы остановить преступности в районе. Количество правонарушений осталось на уровне 1989 года. В то же время увеличилось количество правонарушений со стороны подростков. Тяжелое положение сложилось на дорогах района. Увеличилось число погибших в дорожно-транспортных происшествиях.

Практически, ко всем от делам можно предъявить претензии. У каждой службы есть резервы для улучшения работы.

Выступившие на подведении итогов начальники служб объективно оценили нынешнее состояние дел с соблюдением правопорядка в районе, внесли конкретные предложения, направленные на улучшение деятельности правоохранительного органа.

В частности, отмечено, что колхозы и совхозы района отклинулись на просьбу об увеличении количества участковых. В то же время следует незамедлительно решать вопрос о патрульно-постовой службе в районном центре. Способствовать положи-

тельному решению могут районный Совет и предприятия поселка.

Работники милиции решили рассмотреть вопрос о создании профсоюзной организации, которая будет защищать интересы работников РОВД.

По итогам года лучшие работники награждены денежными премиями, отмечены благодарностями.

В одном из ближайших номеров мы подробно ознакомим читателей с материалами работы собрания.

НАШ КОРР.

# СВЯТОЙ КЛЮЧ

В чистенькой квартире бабы Лизы пахло валерьянкой и еще какими-то лекарствами. Шустрый Артем первый подбежал к двери.

—Сколько тебе лет, Артем?

Он молча показал растопыренную пятерню.

—Молитву уже знает, —похвастала баба Лиза. — Ну-ка, давай, Артем, прочтем.

Артем старательно прошел наизусть коротеньку молитву, споткнувшись на непонятных ему словах: «да святится имя твое», потому убежал играть в другую комнату.

—Они ко мне больше, чем к отцу с матерью, тянутся,—кинула баба Лиза в сторону правнука. — Младшую в садике воспитательница спросила, кого она любит больше, папу или маму. Бабу Лизу, говорят.

—Сколько у Вас правнуков?

—Пятеро, Внуков четверо: у дочки—две дочки, у сына—два сына.

—Все в нашем поселке живут?

—Сын в Якутии. Я сюда могу и вкус молока уже приехала с Дальнего Восто-

ка, ему три года было. Зашел в службу бог даёт сил выстаивать.

—Часто в церкви бываешь?

—По праздникам обязательно. Перед Рождеством взялся сразу же, как война началась, а в сентябре по-гиб Константин Яковлевич. Получила я похоронку, да только с переездами, с квартиры на квартиру мыслились, потеряла ее, один

конверт и письмо от товарищей — букв почти и не видно—остались. Спасибо, женщина из райсобеса обратилась в военкомат, те справки навели и новую похоронку мне прислали, мне, как вдове фронтовика, за свет и квартиру не платить.

—Вы пенсию за мужа получаете?

—Нет, пенсию я себе заработала. Двадцать два года как на пенсии. А до этого 14 лет работала по-варом в воинской части, а потом в больнице. Последний месяц перед пенсией пролежала в больнице, ноги болят, да и сейчас они меня мучают. Очередь за молоком никак выстоять не поставлю. Как мужа потешаю, бог мне опорой и был.

—Икон у Вас много...

—Сорок. Вот эта центральная, в окладе, Богородица с младенцем, мне от знакомой, Зои Щетининой, осталась. Просила сократить. Мария Петровна Астраханцева, у нее в доме еще Василием Великим называется, в церкви была.

—У Вас в Анхкерке родственники?

—Нет никого. На ночь нас, приезжих, знакомая женщина принимает, в прошлый год на Крещенье человек двадцать у нее ночевали.

—Верите Вы взыманствия?

—У нас в деревне Воскресенке, откуда я родом, церковь была. Ходили молиться, а как запели «вставай, проклятьем заклейменный», все иначе пошло. Но в душе всегда верили.

Греха всю жизнь боялась. Ввойну в деревне на быках пахала, ни разу ругательного слова не сказала. И дети у меня такие. Сын деньги посыпает, десятку всегда на церковь, обеднюю отца заказать, свечку.

—Святая вода, что в Крещене берут, тоже исповедует?

—А как же! В Крещене вся вода в реках и колод-

цах святая.

—А как празднуется этот день?

—Накануне Крещеня в сочельник ничего не едят целый день, ужинать только садятся вечером. В Крещене литургия в церкви, службу служат. До Крещеня поста не соблюдают, а после Крещеня постытся —в среду и пятницу. Пасха у нас нынче 7 апреля, семь недель до Пасхи идет Великий пост.

Пост вреда не наносит. Это разгрузка, она человеку полезна. В воинской части, где я работала, помню, в понедельник Крещенский день был. По себе знаю, мясоед как следует проводить — одышка. Пост не трудно соблюдать: огурцы, картошка, капуста, у всех они есть, — это наша исконная еда.

От поста легкость и в теле, и в душе.

—Говорят, в Крещенский вечер гадают...

—Не верю я этому. Я, как муж погиб, у свекрови пять лет с детьми жила. Вот она мне кольцо мое венчальное достала, зеркало поставила, велела смотреть. Смотришь не в кольцо, опущенное в стакан с

водой, а в его отражение в зеркале. Смотри, смотри, затуманилось все, а потом мой муж появился. Я закричала, свекровка сына поднесла, тот: «Папа». Свекровь говорит, живой он, так до смерти и верила. Но я-то знала, что убит, похоронка пришла...

—Как Вы, баба Лиза, относитесь к тому, что церковь в поселке строить будут?

—Спохватились, когда бандитов нарастили без бога. Люди хотят этого, что-то в душе есть, значит. Моя знакомая вот рассказывает, что в заводе самые матершинники и то про церковь заговорили.

Артемка прижался к башкирским коленям: «Баба, я есть хочу».

—Сейчас, сейчас, пойдем с тобой блины пекь, затропилась баба Лиза, поглавив светловолосую голову правнучки...

С бабой Лизой, Елизаветой Михайловной Непомнящих, беседовала

Л. КУДРЯВЦЕВА.

# Мне стыдно за нашего Президента

Нет, наверное, сейчас ни одного жителя нашей страны, равнодушного к событиям, которые развернулись в республиках Прибалтики. По характеру своей работы приходилось мне бывать в командировках и в Вильнюсе, Риге, Венгрии, городах с огромным количеством исторических памятников культуры, трудолюбивым, внимательным и отзывчивым народом. И теперь, знакомясь с газетными полосами, просматривая телевизионные репортажи, в голове не укладывается, как могли довести этот народ до отчаяния, противоборства? Рядом с Домским собором баррикады, нагромождение бетонных блоков и тяжелой техники. От кого защищается народ? Что заставило сотни тысяч людей отложить созидающую деятельность и включиться в митинговые страсти?

Этот вопрос волнует не только жителей Прибалтики, этот вопрос волнует весь мир. Волнуют и настораживают легкомысленные и авантюристические действия нашего президента Горбачева М. С., который использует армию в решении политических проблем в суверенных республиках. Неужели ничему не научил Афганистан, где под лозунгами интернациональной помощи гибли наши дети?! Или подкупает безнаказанность и вседозволенность? Почему нас принимают за стадо бездумных баранов? По сообщению ТАСС, в Прибалтику направлены дополнительные подразделения десантных войск в помощь военным комиссариатам для «отловки уклоняющихся допризывников, а на деле получилось—для свержения неугодного правительства Литвы. Почему это руками наших сыновей? Разве для этого я рашу своего 19-летнего сына, чтобы, одурманенный ложной идеологией, он стрелял в своих братьев и сестер?

Невооруженным глазом просматривается авантюризм нашей внутренней политики. Но одна деталь: то, что позволительно Остапу Бендеру, то не позволительно Президенту огромной страны. На деле очень большое сходство. Первый обещал, что с развитием шахмат Васюки превратятся в Нью-Москву. Горбачев, разъезжая по стране, обещал к 2000 году каждой семье отдель-

Г. БАРАНЧУКОВ,  
председатель СТК  
учреждения УН-1612|37.

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Кстати, в журналистских кругах распространена неофициальная информация о том, что Президент к тому же намерен приостановить действие Закона о печати. Это означало бы поставить свободу слова вне закона.

## Наше время

# ЗДЕСЬ МЕЛОЧЕЙ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ

Возможно, есть такие профессии, специальности, где приемы, методы труда можно хотя бы условно подразделить на обязательные, первоочередные и второстепенные. Но только не в животноводстве. Здесь нет и не может быть мелочей, так как весь процесс связан с живыми существами. Потому даже мельчайшее упущение непременно повлечет за собой отрицательные последствия. Все зависит здесь от добросовестного отношения к своим обязанностям людей. И тех, кто непосредственно ухаживает за животными, и тех, кто обеспечивает их кормами.

По колхозу «Родина» за прошедший год среднесу- точный привес на кормо- день по крупному рогатому скоту составил в пределах 400 г. Высоким этот показатель, конечно же, не назовешь. И здесь в каждом случае можно выделять ряд оправдательных причин. Если их искать, они найдутся на любом уровне. Но это не делает никому высокой чести.

Внимание заслуживает работа тех животноводов, которые умеют извлекать из любых условий максимум выгоды, находить в этом интерес к работе. В Яя-Бориковском отделении главный зоотехник колхоза «Родина» Владимир Васильевич Мячин с удовлетворением назвал нам работниц профилактория:

Татьяну Федоровну Мячину, Юлию Ивановну Штефан, Галину Кузьминичну Ринус, Нину Петровну Медведчикову и Ольгу Дмитриевну Жукову.

Коллектив этот сложившийся, не один год женщины работают вместе. По их группе телят падежведен до минимума. А ведь они имеют дело с малышами, начиная с первой минуты жизни. Делают все, чтобы телята росли веселыми и здоровыми. И это у них получается. По 744 грамма в среднем за год прибавлял в весе каждый теленок этого профилактория, при плановом показателе 530 граммов. Здесь решается вопрос о натуроплате за эффективную

работу — бесплатная выдача по теленку.

В Бекете можно отметить работу скотников на выращивании молодняка крупного рогатого скота — В. В. Колышева, который по своей группе получил привес в 562 грамма, С. В. Колышева — 518 граммов, С. Ф. Шмыгарева — 680 граммов, С. М. Шараева — 513.

У телятницы Бекетской фермы Л. И. Мерзликиной, А. Конрад, С. И. Подгорновой, С. Ф. Беспаловой, Г. П. Сидельниковой, Н. М. Табуновой, Т. П. Мининой привес за прошлый год на кормо-день составил 734 грамма.

М. ВАСИЛЬЕВ.

### НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

## Возрождая русские традиции

В последние годы в нашей стране придается внимание преобразованиям в духовной сфере жизни советского общества. Возрождаются не только заброшенные поселки, как наш Чиндатский, но и возрождается национальная русская культура.

Мне хочется сказать огромное спасибо от жителей пос. Чиндатского за праздник, который организовала у нас заведующая клубом пос. Безлесный Галина Николаевна Юхнович. Познакомились мы на очередной конференции работников Яйского отдела культуры. Галина Николаевна рассказывала о своем творческом коллективе с теплотой, о большом интересном репертуаре художественной самодеятельности.

Коллектив художественной самодеятельности под управлением Виктора Андреевича Ведюкова порадовал наших жителей.

Хочется еще раз сказать спасибо коллективу художественной самодеятельности совхоза «Майский» за концерт и пожелать им новых творческих успехов.

Н. КЕЙМ,  
зав. клубом  
пос. Чиндатский.

### СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

## Кто придёт к животноводам?

До недавнего времени в тать всплеску.

каждом хозяйстве была каждая добрая традиция: в красные уголки приходили работники культуры, проводили беседы, оформляли наглядную агитацию. Тогда каждый работник животноводства знал, каковы у него успехи в труде, как спортал его товарищ. Но времена меняются. С некоторых пор партийный комитет отстранился от хозяйственных дел. Работники культуры тоже считают, что массово-политическую работу они не обязаны проводить на фермах. И стали животноводы рабо-

В. СТЕПАНЕНКО,  
председатель  
Улановского  
сельского Совета.

## ПЛАНЫ СТРОИТЕЛЕЙ

1990 год мы завершили тельства в этом году мы, успешно. Силами нашего видимо, не сдадим в эксплуатацию. Сложно со строительными материалами, с финансовым обеспечением. Мы будем в этом году продолжать строительство гимнастического комплекса, котельной для обеспечения теплом жилого сектора, восемнадцатиквартирного жилого дома по улице Заводской для ТРЗ.

Начнем строительство нового шестидесятиквартирного дома, производственного помещения для лесокомбината (здание опорной станции). Мечтаем в этом году запустить цех по производству легкого бетона-арболита. Но это лишь планы. Темпы строительства будут зависеть от стабильных поставок стройматериалов.

Б. ДЕРЯБИН,  
начальник  
строиучастка.

Другие объекты строи-

счет № 000569004 Агропромбанка р. п. Промышленной.

За справками обращаться по адресу: р. п. Промышленная, ул. Весенняя, 40, телефон: 6-10-60.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Продается дом по ул. Рабочей, 103. Обращаться по телефону: 2-10-38.

Райбыт объединению срочно требуется электрик.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Яйское ПОЖКХ приглашает на работу штукатуров-маляров или лиц, не имеющих квалификацию, с последующим обучением без отрыва от производства, а также старшего прораба [оклад — 210 руб.], уборщиков в баню.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

В школу № 2 на работу требуются: сантехник (возможно совмещение), техники.

Оплата — по штатному расписанию.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Узел связи просит всех подписчиков получить сле-

дующие подписные издания: В. Скотт — 6 том, В. Набоков — 3 том.

Товарищи подписчики, проверьте получение подписных изданий за 1990 год (Ахматова, Чуковский, Мережковский, Маршак).

Если вы еще получили не все тома этих авторов, то вам необходимо их получить до 10 февраля 1991 года. После этого срока неполученные книги будут реализованы через розничную торговлю.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

**ПРЕДСКАЗЫВАЮ СУДЬБУ.** Анонимность гарантируется. Обращаться письменно, вложить два подписанных конверта. 325005, Херсон, а/я 27, «Познай себя».

### СМОТРИТЕ В КИНОТЕАТРЕ

«ПЛАНЕТА»  
21-22-23 января — новый американский боевик с элементами фильмов ужа-

са — «СЕРДЦЕ АНГЕЛА».

24-25 января — «ЗОЛО-

ТОЙ ЗУБ».

26-27 января — новый де- тектив о серии дерзких ограблений инкассаторов — «В ПОЛОСЕ ПРИБОЯ».

Сеансы: 17, 19, 21.



Поздравляем РОМАНОВА Владимира Анатольевича с 40-летием. Желаем здо- ровья, счастья, успехов! ЖЕНА, ДЕТИ.

Меняю 2-комн. кв. в Кемерове на 3-ком. в г. Елец. Звонить по тел. в Кемерове: 51-27-34.

Оплату за обучение (176 рублей) перечислять на



# РЕКЛАМА

## ЦЕНЫ БУДУТ... СВОБОДНЫЕ

С 1991 года согласно постановлению Совета Министров СССР от 12 ноября № 1184 на предметы роскоши и отдельные товары не первой необходимости Госкомцен СССР вводит договорные [свободные] цены:

- телатина и мясо поросят, мясо ягнят;
- кондитерские товары;
- бальзамы;
- джин и виски;
- икра осетровых и лососевых рыб и деликатесная продукция из ценных видов рыб;
- морепродукты (консервы из крабов, креветки, мясо крабов, икры морских ежей);
- парфюмерно-косметические товары (кроме зубной пасты);
- сигареты американского типа («Астор», «Баркли», «Бонд», «Вентч», «Вест», «Винотон», «Кент», «Мальборо», «Филипп-Морис» и другие);
- коньяки марочные, уникальные (коллекционные, редкие высокого качества), вина по перечню, определяемому Центральной дегустационной комиссией винодельческой промышленности и Госстандартом СССР;
- импортные коньяки всех стран;

пиво; импортная одежда из натуральной кожи; ковры и ковровые изделия жаккардовые, двухполотные, жаккардовые прутковые, академитерские, вязальные жаккардовые «Лирофлор»; ковры ворсовые машинного производства; жаккардовые двухполотные, жаккардовые прутковые, вязальные «Лирофлор», ковры ручной работы; меховые и овчинно-шубные пальто, полупалто, куртки, жакеты, жилеты, пиджаки; меховые и нагольные головные уборы, кроме изделий из овчины и кролика; импортные меховые изделия, включая изделия с верхом из натуральной кожи и тканей на меховой подкладке, кроме изделий для детей, перчаток, рукавиц и воротников; изделия из драгоценных металлов; часы и запасные части к ним (поз. 6432-6455); металлическая посуда из мельхиора и нейзильбера посеребренная и позолоченная; ножевые изделия и столовые приборы из мельхиора и нейзильбера посеребренные и позолоченные; импортные ножевые изделия и столовые приборы посеребрянные и позолоченные; импортная металлическая посуда позолоченная и посеребренная; импортные фарфоровые и фаянсовые изделия; импортные изделия из выдувного и прессованного хрусталя; импортные радиотовары; радиотовары высшей и первой группы сложности; телевизоры цветного изображения IV и последующих поколений; видеомагнитофоны и видеокамеры; автомобильные радиоприемники и магнитолы; усилители и акустические системы, ревербераторы для музыкальных инструментов; запасные части и принадлежности к легковым автомобилям; импортные запасные части к легковым автомобилям; ходильники, морозильники, печи СВЧ, светильники с хрустальными элементами; импортная мебель; мебель высшей категории качества; ювелирные изделия со вставками из драгоценных камней.

## ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ ЯИ!

С января 1991 года в магазины поселка поступает молоко цельное непастеризованное из совхоза «Марьевский».

Молоко имеет жирность 3,5—4 процента, обладает высокими вкусовыми качествами.

Продажа организована в магазинах № 17 (рынок),

№ 32 (ул. Авиационная), № 12 (ул. Колхозная), № 10 (клезавод), № 8 (швейная фабрика), № 3 (ул. Западная), № 64 (совхоз), № 6 (центр), № 21 (гастроном) — два раза в неделю (среда и пятница). Цена одного литра — 90 копеек.

Приглашаем за марьевским молоком!

**ПОМНИТЕ,  
ЧТО МОЛОКО ИЗ МАРЬЕВКИ  
ОБЛАДАЕТ ОТЛИЧНЫМИ ВКУСОВЫМИ КАЧЕСТВАМИ**

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА!**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВЛЕНИЯ ОБЛ-  
ПОТРЕБСОЮЗА № 10 ОТ 12 ЯНВАРЯ 1991 г.  
С 15 ЯНВАРЯ 1991 г. ВВОДЯТСЯ НОВЫЕ  
ПРОДАЖНЫЕ ЦЕНЫ НА КОМИССИОН-  
НУЮ ПРОДУКЦИЮ:**

**МЯСО ГОВЯДИНА — 7.50 РУБ. ЗА 1 КГ,  
МЯСО СВИНИНА — 6.50 ЗА КГ,  
МЯСО БАРАНИНА — 6.50 ЗА КГ,  
МЯСО КРОЛИКА — 6.50 ЗА КГ,  
КОЛБАСЫ ВАРЕНЫЕ — 9.50 ЗА КГ,  
КОЛБАСЫ ПОЛУКОПЧЕНЫЕ — 12.00 ЗА КГ,  
КОЛБАСЫ ТВЕРДОКОПЧЕНЫЕ — 15.00 РУБ.  
ЗА КГ,  
КОПЧЕНОСТИ — 15.00 РУБ. ЗА КГ.**

Постановлением правительства центросоюза № 275 от 14 декабря 1990 года с 1 января 1991 года отменяются гужнадбавки на цены товаров, продаваемых в селах района. Товары, имеющиеся в магазинах потребительской кооперации по состоянию на 15 января 1991 года, реализуются с гужнадбавкой, а товары, поступившие в магазины района с 15 января 1991 года, реализуются без гужнадбавок.

### Из условий проведения бестиражной лотереи

**Кузбасса в 1990—1991 гг.,  
утверждённой распоряжением  
облисполкома от 23.10.90 г.**

**№ 533—Р**

#### Общие положения

Общая сумма бестиражной лотереи Кузбасса на 1990 год определена в 90 млн. рублей, на 1991 год — 180 млн. рублей по трем и шести выпускам собственному ручно по 30 млн рублей в каждом выпуске.

Общая сумма выигрышней по всем выпускам составляет 135 млн. рублей, или 50 процентов от общей суммы выпущенных билетов.

Лотерейные билеты выпускаются отдельными разрядами по 100 тысяч карточек и суммой выигрыша 500 тысяч рублей в каждом разряде.

#### Порядок реализации и оплаты выигрышней

Продажа лотерейных билетов производится в учреждениях Сберегательного банка, магазинах, киосках «Союзпепель» и «Спортлото», предприятиях связи и общественного питания. Продажа лотерейных билетов производится работниками указанных предприятий, учреждений и организаций на-

ряду со своей основной деятельностью или через уполномоченных для этой цели лиц. В целях материальной заинтересованности лиц, продающим лотерейные билеты, выплачивается вознаграждение в размере 1,5 процента от суммы проданных билетов.

Выигрышные лотерейные билеты принимаются к оплате в течение двух месяцев после окончания реализации выпуска. По истечении этого срока лотерейные билеты считаются недействительными и выдача выигрышней по ним не производится.

Отоваривание выигрышных лотерейных билетов второго выпуска будет производиться в универсаме по мере поступления и накопления товаров. Информация по отовариванию будет дана дополнительно через местную печать.

В настоящее время реализуется бестиражная лотерея второго выпуска. Срок реализации — три месяца, то есть до 31 марта 1991 года.

Страница продана Яйскому району. Редакция не несет ответственности за публикуемые материалы.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор, 2-19-07 — зам. редактора, агропромышленный отдел, 2-18-83 — ответственный, 2-22-35 — отдел советской работы, 2-15-43 — отдел промышленности, 2-14-59 — отдел писем, 2-17-20 — отдел радиоинформации, 2-15-67 — бухгалтер, 2-14-07 — зав. типографией.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Тираж 7234 экз.  
Объем 1 п. л.  
Индекс 51954.  
Заказ 144.

Адрес издателя: 652100, р. п. Яя,  
ул. Советская, 17 (райсовет).

Газета подписана в печать  
18 января в 17 час. 40 мин.

Редактор  
Ю. Г. ГЛАДЫШЕВ.

Адрес редакции и типографии: 652100, р. п. Яя, улица Советская, 8.

Газета отпечатана в Яйской районной типографии.